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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

21 NOVEMBRE 1996

MOTIONS

SÉANCE PLÉNIÈRE

Motions déposées le 21 novembre 1996 en séance plénière
(M) en conclusion des interpellations de :

- M. Gerolf Annemans au Premier ministre sur «l'im-
plication de divers ministres dans des dossiers judiciaires»
(n? 825)

- M. Patrick Dewael au Premier ministre sur «les échos
concernant l'implication de certains ministres fédéraux dans
des dossiers judiciaires» (n? 827)

- Mme Annemie Van de Casteele au Premier ministre
sur «les événements récents qui hypothèquent lourdement le
fonctionnement du gouvernement» (n? 828)

- Mme Marguerite Bastien au Premier ministre sur «la
mise en cause d'un vice-premier ministre» (n? 833)

- M. JefTavernier au Premier ministre sur «le fonction-
nement et la crédibilité du gouvernement à la lumière de l'im-
plication de certains de ses membres dans des dossiers qui
défraient la chronique» (n? 835)

- M. Filip De Man au Premier ministre sur «l'audition
de quatre témoins importants dans le cadre d'affaires de pros-
titution d'enfants dans lesquelles seraient impliquées des per-
sonnes haut placées» (n? 837).

1.Motion de méfiance (I8.41 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf Annemans,
Patrick Dewael, Mmes Annemie Van de Casteele et Margue-
rite Bastien, MM. Jef Tavernier et Filip De Man,

et la réponse du Premier ministre,

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

21 NOVEMBER 1996

MOTIES

PLENAIRE VERGADERING

Moties ingediend in plenaire vergadering (M) op 21 novem-
ber 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- de heer Gerolf Annemans tot de Eerste minister over
«de betrokkenheid van verschillende ministers bij gerechte-
lijke dossiers» (ur 825)

- de heer Patrick Dewael tot de Eerste minister over «de
berichten over de betrokkenheid van bepaalde federale mi-
nisters bij gerechtelijke dossiers» (ur 827)

- mevrouw Annemie Van de Casteele tot de Eerste mi-
nister over «de recente gebeurtenissen die een zware hypo-
theek leggen op de werking van de regering» (ur 828)

- mevrouw Marguerite Bastien tot de Eerste minister
over «het in opspraak komen van een vice-eerste minister»
(ur 833)

- de heer Jef Tavernier tot de Eerste minister over «de
werking en de geloofwaardigheid van de regering in het licht
van de betrokkenheid van regeringsleden bij geruchtmakende
dossiers» (ur 835)

- de heer Filip De Man tot de Eerste minister over «het
verhoor van vier belangrijke getuigen inzake kinderprostitutie
waarbij hooggeplaatsten zouden betrokken zijn» (ur 837).

1.Motie van wantrouwen (I8.41 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf Annemans,
Patrick Dewael, de dames Annemie Van de Casteele en
Marguerite Bastien, de heren Jef Tavernier en Filip De Man,

en het antwoord van de Eerste minister,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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demande que le vice-premier ministre et ministre de l'Éco-
nomie et des Télécommunications, qui ne possède plus l'auto-
rité morale pour exercer ce mandat, renonce temporairement
à sa fonction.

2. Motion de méfiance (18.46 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf Annemans,
Patrick Dewael, Mmes Annemie Van de Casteele et Margue-
rite Bastien, MM. Jef Tavernier et Filip De Man,

et la réponse du Premier ministre,

retire sa confiance au vice-premier ministre et ministre de
l'Économie et des Télécommunications, M. Di Rupo, et l'in-
vite à démissionner.

3. Motion pure et simple (18.47 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf Annemans,
Patrick Dewael, Mmes Annemie Van de Casteele et Margue-
rite Bastien, MM. Jef Tavernier et Filip De Man,

et la réponse du Premier ministre,

passe à l'ordre du jour.

J.LEFEVRE
L. CROES
J.-P. HENRY
P. TANT

[ 2 ]

vraagt dat de vice-eerste minister en minister van Econo-
mie en Telecommunicatie, die niet meer over het nodige mo-
rele gezag beschikt om dit mandaat waar te nemen, tijdelijk
uit zijn functie zou terugtreden.

R. DAEMS
A. VAN DE CASTEELE
J. TAVERNIER
W CORTOIS
P. CHEVALIER

2. Motie van wantrouwen (18.46 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf Annemans,
Patrick Dewael, de dames Annemie Van de Casteele en
Marguerite Bastien, de heren Jef Tavernier en Filip De Man,

en het antwoord van de Eerste minister,

ontneemt de vice-eerste minister en minister van Econo-
mie en Telecommunicatie, de heer Di Rupo, het vertrouwen
en verzoekt hem ontslag te nemen.

G.ANNEMANS

3. Eenvoudige motie (18.47 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf Annemans,
Patrick Dewael, de dames Annemie Van de Casteele en
Marguerite Bastien, de heren Jef Tavernier en Filip De Man,

en het antwoord van de Eerste minister,

gaat over tot de orde van de dag.


